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                    În atenţia Domnilor Directori
                        şi a profesorilor de Limba şi literatura română,

Concursul de Evaluare  la Limba şi literatura română- etapa a II- a

Vă aducem la cunoştinţă că sâmbătă, 14 mai 2011, ora 9,00, la Liceul Pedagogic "Mihai
Eminescu", Târgu Mureş, va avea loc cea de-a treia etapă a Concursului de evaluare în
Educaţie la Limba şi literatura română. La nivel judeţean, elevii se vor prezenta în centrele
stabilite în etapa anterioară, urmând ca înscrierile să se realizeze până la data de
12.05.2011.(Centrele de evaluare: Grupul Şcolar „Lucian Blaga”- pentru zona Reghin,
Gimnaziul „Aurel Mosora”- zona Sighişoara, Şcoala Generală „I.Vlăduţiu” – zona Luduş,
Sărmaşu, Târnăveni.)

Elevii se vor prezenta în centrele de evaluare la ora 8,15, pentru a se putea face prezenţa şi
verificarea tabelelor.Nu se mai admit înscrieri suplimentare în data susţinerii concursului, în
afara celor cuprinse în tabelele trimise din şcoli.Concursurile evaluează competenţele
atinse de elevi pe baza Programei şcolare parcurse, pe parcursul derulării activităţii
şcolare. Derularea acestor concursuri de evaluare externă în educaţie le dă elevilor
posibilitatea să-şi verifice cunoştinţele pe etape de parcurgere a materiei, în vederea
obţinerii unor rezultate bune la viitoarele examene şi concursuri (Evaluarea  Naţională la
clasa a VIII-a, Bacalaureat, admiterea la facultate). O astfel de evaluare periodică asigură
o asimilare ritmică a materiei, precum şi o achiziţie de competenţe la un nivel
corespunzător pentru finalităţile urmărite de fiecare elev. Se poate realiza astfel un prim
pas in evaluarea continuă, evaluare sosită dintr-o sursă exterioară şcolii în care invaţă
elevul şi care nu se substituie învăţării la clasă, testării naţionale, bacalaureatului şi altor
activităţi din cadrul orelor şcolare. Date suplimentare privind regulamentul de concurs
aveţi pe Site-ul Web: www.evaluareineducatie.ro . Pentru municipiul Târgu
Mureş înscrierile se vor face la Liceul Pedagogic "Mihai Eminescu", la nr.de fax 0265/
250383, sau la adresa de i-mail pedagogicmures@yahoo.com.
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